



Comuna Ștefăneștii de Jos,

De 8 Martie, viceprimarul Mircea Gheorghită a dăruit femeilor o parte din sufletul său



Dacă pentru unii gesturile mărunte de recunoaștere și apreciere pare că s-au pierdut în negura timpului, Mircea Gheorghită, viceprimarul comunei Ștefăneștii de Jos, nu a uitat să sărbătorească și să onoreze femeile din comunitate, nici anul acesta. Într-un mod cu totul minunat, în ziua de 8 Martie, acesta a făcut un gest care a atins inimile tuturor doamnelor și domnișoarelor din localitate.

Ionela CHIRCU

Fiecare femeie din comună a fost vizitată de către viceprimarul Mircea Gheorghită, care le-a dăruit o floare, o felicitare

și un gând frumos. Gestul său simplu, dar pătrunzător, a fost un semn al recunoștinței și prețuirii față de contribuția pe ca-

re femeile o aduc în viața comunității și în dezvoltarea localității Ștefăneștii de Jos. Demn de toată admirația, edilul nu s-a lăsat limitat doar la dăruirea florilor și felicitărilor, ci a petrecut puțin timp cu localnicele, ascultându-le poveștile și împărtășindu-le bucuriile și îngrijorările. Mai mult, gestul viceprimarului Mircea Gheorghită nu s-a oprit aici. El a promis că anul viitor va organiza o petrecere specială în cinstea tuturor doamnelor și domnișoarelor din comuna Ștefăneștii de Jos. Această inițiativă arată că viceprimarul nu doar vorbește despre

importanța femeilor în societate, ci și acționează în consecință, oferindu-le un spațiu dedicat pentru a fi apreciate și celebrate așa cum merită.

În ziua de 8 Martie, cum obișnuiesc an de an, merg către doamnele și domnișoarele din localitate și cred că le fac ziua mai frumoasă cu o floare, o felicitare și un gând bun din partea administrației locale. Sper că am ajuns aproape la toate femeile din localitate și pe această cale îmi cer scuze dacă mai sunt doamne sau domnișoare pe care nu le-am felicitat. Am încercat să ajung peste tot, în



de ele. Față de anul trecut, anul acesta bugetul a fost puțin mai sărăcăcios de 8 Martie. Anul trecut am avut flori, felicitări și ciocolată, din sponsorizări. Anul acesta a fost totul prea din scurt și am mers doar cu flori și felicitări. Vreau să le cer scuze tuturor celor care se așteptau să primească și ciocolată, dar, probabil că la evenimentul de anul viitor vom fi mult mai darnici cu persoanele dragi din viața noastră fără de care, cred, și o mare parte dintre soți recunosc, pentru că așa este adevărul, noi nu putem trăi. Suntem dependenți de aceste ființe dragi", a spus viceprimarul Mircea Gheorghită, recunoscând valoarea și influența pozitivă pe care o au femeile în viețile domnilor din Ștefăneștii de Jos.

Mircea Gheorghită
viceprimarul comunei Ștefăneștii de Jos

Sper să păstrăm obiceiul de a onora, aprecia și sărbători femeile într-un mod cu totul special"

două-trei zile chiar. Am fost încântat de modul în care ne-au primit. O parte din mine nu s-a bucurat pentru că în marea lor majoritate le-am găsit la bucatărie. Cred că este datoria soților de a scoate doamnele în oraș într-o zi atât de frumoasă, care se sărbătorește o singură dată pe an. Am promis tuturor doamnelor și domnișoarelor din această localitate că începând din anul 2025, această zi de 8 Martie o să devină o sărbătoare și mai frumoasă, o tradiție la noi în localitate. Vom da o petrecere în cinstea lor. Este o idee primită cu căldură

altfel, de ziua lor, acestu-le-a făcut doamnelor și domnișoarelor din localitate o promisiune fermă, aceea că va fi alături de ele și va dezvolta proiecte menite să fie în beneficiul lor.

"Alături de mine au fost și colegii din cadrul Primăriei Ștefăneștii de Jos, dar și voluntari, cam 60-70 de persoane în total. Vreau să le mulțumesc și

lor, pe această cale, pentru că și-au rupt din timpul liber și mi-au creat această oportunitate de a merge către toate persoanele de sex feminin din comuna noastră și a le înmâna o floare și o felicitare. Rog doamnele și domnișoarele să aibă încredere, cel puțin în promisiunea pe care am făcut-o - aceea de a organiza o petrecere în anii care urmează.

Vreau să urez un sincer <<La mulți ani!>>, o primăvară frumoasă, liniștită, tuturor femeilor. Doresc să menționez că eu voi rămâne alături de dănele și de comunitatea din Ștefănești. Cu siguranță, vom avea multe proiecte dedicate femeilor, dar și eu, la rândul meu, am nevoie ca ele să fie alături de mine. La baza acestui eveniment a

stat hotărârea dată de colegii din Consiliul Local. Vreau să le mulțumesc și lor, pe această cale, și sper ca, în anii ce urmează să păstrăm această tradiție și acest obicei de a onora, aprecia și sărbători femeile din localitate noastră într-un mod cu totul special", a mai spus Mircea Gheorghită, viceprimarul comunei Ștefăneștii de Jos.

